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              Τμήμα Ερωτήσεων  
 Κοιν.: 1. Βουλευτή κ. Κ. Βελόπουλο 
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                3. Υπουργείο Ανάπτυξης και Επενδύσεων 
                  - Γρ. Υπουργού 
 

                                    
 

 
Θέμα: «Απάντηση σε Ερώτηση Βουλευτών».                                                                                                                                                          
Σχετ.:    Η με Α.Π. 10192/30.09.2020 Ερώτηση.  
 

Σε απάντηση του ανωτέρω σχετικού που κατέθεσαν στη Βουλή των Ελλήνων οι 

Βουλευτές  κ.κ.  Κυριάκος Βελόπουλος και Κωνσταντίνος Χήτας,  σας ενημερώνουμε  ότι η 

στήριξη του τουρισμού σε κάθε περιοχή της χώρας αποτελεί προτεραιότητα του 

Υπουργείου Τουρισμού. Η Περιφέρεια Δυτικής Μακεδονίας μπορεί να προσφέρει ένα ευρύ 

θεματικό χαρτοφυλάκιο τουριστικών προϊόντων, όπως χειμερινό, γαστρονομικό, 

συνεδριακό και πολιτιστικό/θρησκευτικό τουρισμό. Ειδικότερα κατά τη δεδομένη 

συγκυρία, μετά από την εμφάνιση και εξάπλωση του κορονοϊού COVID-19 και των 

συνακόλουθων μέτρων που έπρεπε να ληφθούν για την αντιμετώπιση των επιπτώσεων του 

και την προστασία της δημόσιας υγείας, η στρατηγική για τον ελληνικό τουρισμό 

αναπροσαρμόζεται και τίθεται σε νέα βάση.  

Στο πλαίσιο αυτό,  πραγματοποιήθηκε τηλεδιάσκεψη με τους Περιφερειάρχες της 

χώρας συμπεριλαμβανομένου και του Περιφερειάρχη Δυτικής Μακεδονίας, όπου 

συζητήθηκαν προτάσεις για την τουριστική ανάπτυξη όλων των Περιφερειών σύμφωνα με 

τις στρατηγικές κατευθύνσεις της επιτροπής Πισσαρίδη, με την παρουσία μελών της 

ομάδας εργασίας που έχει συστήσει το Υπουργείο Τουρισμού  για την αξιοποίηση των 

πόρων του Ταμείου Ανάκαμψης οι οποίοι  αποτελούν μια κορυφαία ευκαιρία ώστε να 

σχηματοποιηθούν και να μετατραπούν σε δράσεις και έργα μια σειρά τάσεων που 

διαμορφώνονται στην τουριστική βιομηχανία. Ο ψηφιακός μετασχηματισμός, η βιώσιμη 

τουριστική ανάπτυξη, η διαφοροποίηση του προϊόντος, η ενίσχυση των δεξιοτήτων του 

ανθρώπινου κεφαλαίου και ο εκσυγχρονισμός των υποδομών που στηρίζουν τον κλάδο 

αποκτούν έναν ισχυρό πυλώνα χρηματοδότησης. Ο τουρισμός αποτέλεσε και παραμένει 

θεμέλιο της ανάπτυξης, της επιχειρηματικότητας και της απασχόλησης των περιφερειακών 

κοινωνιών και υπό το πρίσμα αυτό η συνεργασία των Περιφερειών είναι πιο σημαντική από 

ποτέ. 
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 Το  Υπουργείο Τουρισμού βρίσκεται σε συνεχή επικοινωνία και συνεργασία τόσο με 

φορείς όσο και με κοινωνικούς εταίρους προκειμένου να συγκεντρωθούν οι προτάσεις τους 

όσο και με τα καθ’ ύλην αρμόδια Υπουργεία ώστε να ληφθεί μέριμνα για τη στήριξη της 

συνδεσιμότητας της χώρας, των τουριστικών επιχειρήσεων και συνολικά του τουριστικού 

προϊόντος. Συνολικά, κύριους στόχους προς μία σταδιακή μετάβαση για την «επόμενη 

ημέρα» αποτελούν η διαφύλαξη της αίσθησης ασφάλειας σε όλους τους προορισμούς, 

συμπεριλαμβανομένης και της Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας και κατ΄επέκταση και της 

Καστοριάς.  

Τέλος, σας αποστέλλουμε το με αριθμό πρωτοκόλλου  ΕΔΕΤΤ/Α/759/22/10/2020  

της Επιτελικής Δομής ΕΣΠΑ προς ενημέρωση. 

 

                                                                                                                     Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ 
 
                                                                                                            ΘΕΟΧΑΡΗΣ (ΧΑΡΗΣ) ΘΕΟΧΑΡΗΣ    

                     Ακριβές Αντίγραφο 
Γραφείο Νομικών και Κοινοβουλευτικών Θεμάτων                                                                                                                                                                                     

                      Σουζάνα Σαμιώτη   
               ΠΕ  Διοικητικού - Οικονομικού                   
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